

---

## **В Омской области завершено расследование уголовного дела о хищении средств материнского капитала**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении риелтора Натальи Тарута и бывшего сотрудника правоохранительных органов Руслана Кошмуратова, обвиняемых в совершении 21 эпизода преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, совершенное группой лиц по предварительному сговору с использованием своего служебного положения в крупном размере).

По данным следствия, в 2014-2016 гг. Тарута, пользуясь доверием граждан, подыскивала на территории Тевризского района Омской области лиц - держателей сертификатов на материнский (семейный) капитал, вместе с Кошмуратовым оформляла заведомо ложные документы о предоставлении гражданам фиктивных займов для совершения сделок по улучшению жилищных условий от имени подконтрольных Кошмуратову кредитных потребительских кооперативов, а затем предоставляли документы в органы Пенсионного Фонда Российской Федерации, на основании которых Пенсионный Фонд перечислял деньги на счета подконтрольных обвиняемым организаций. Всего обвиняемыми было похищено из федерального бюджета 9 миллионов рублей. Вину в совершенных деяниях фигуранты дела не признали.

Уголовное дело для рассмотрения по существу направлено в Центральный районный суд г. Омска.

Следует отметить, что Кошмуратов ранее был осужден за аналогичное преступление (по ч. 4 ст. 159.2 УК РФ) к 4 годам 3 месяцам лишения свободы и в настоящее время отбывает наказание в исправительной колонии общего режима. Тарута была осуждена в конце 2020 года за совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 160 УК РФ (присвоение чужих денежных средств в сумме 180 тысяч рублей) к 1,5 годам лишения свободы условно, вчера приговор вступил в законную силу.

03 Марта 2021

---

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1544831>